

ЮНАРМИЯ: 5 дней настоящих приключений!

Летняя смена «Знакомство с Юнармиеей» стала отличным стартом в мир юнармейского движения на базе Кадетского корпуса школы 1788, наполненного духом товарищества и гордости за Родину.

Ребята узнали много нового об истории России, освоили основы первой помощи и туристические навыки.

В течение смены прошли интенсивные тренировки, мастер-классы и спортивные состязания. Строевая подготовка — учились маршировать и петь строевые песни! Участники попробовали себя в военно-прикладных видах спорта, прошли увлекательные квесты и даже посетили воинскую часть РФ!

Особенные моменты — это поездка в музей собак и поисковая операция в лесу. Под дождем и в грязи юнармейцы искали артефакты военных лет, демонстрируя настоящую крепость духа!

На ИТ-полигоне ребята осваивали квадрокоптеры и 3D-принтеринг.

Завершающий аккорд — экскурсия в парк «Патриот»! Гордость, эмоции и море впечатлений — так завершилась смена!

Благодарим руководителя смены — советника директора по воспитанию Гейера Артема Викторовича, а также всех педагогов, занятых в лагерной смене!

Мы ждем новых юнармейцев в следующем году!









